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نمونه دولتی و تیزهوشان کدام کلمه با کلمه‌های دیگر در یک گروه قرار نمی‌گیرد؟

هندوانه سیب زردآلو انار

1

انار، زردآلو، سیب، میوه‌های درختی می‌باشند، ولی هندوانه میوۀ بوته‌ای می‌باشد. گزینه 4 پاسخ:

نمونه دولتی و تیزهوشان کدام کلمه با کلمه‌های دیگر در یک گروه قرار نمی‌گیرد؟

ماسک صابون الکل آنتی‌بیوتیک

2

الکل، صابون، ماسک جزء موارد بهداشتی می‌باشد، ولی آنتی‌بیوتیک جزء دستۀ داروها می‌باشد. گزینه 1 پاسخ:

نمونه دولتی و تیزهوشان کدام کلمه با کلمه‌های دیگر در یک گروه قرار نمی‌گیرد؟

لب چشم بازو ابرو

3

ابرو، چشم، لب همه در صورت بکار رفته است، ولی بازو جزء دست می‌باشد. گزینه 2 پاسخ:

نمونه دولتی و تیزهوشان کدام کلمه با کلمه‌های دیگر در یک گروه قرار نمی‌گیرد؟

کیف کتاب دفتر دانش‌آموز

4

دفتر و کتاب و کیف وسایل یک دانش‌آموز می‌باشد، یعنی این وسایل زیر مجموعۀ دانش‌آموز می‌باشد. با توجه به این نکته گزینۀ  پاسخ درست می‌باشد. گزینه 1 ۱پاسخ:

نمونه دولتی و تیزهوشان دریا به .................. مانند برف است به ..................


شناگر - یخ شناگر - اسکی‌باز 
رطوبت - یخ 
کشتی - یخ

5


شناگر در دریا شنا می‌کند و اسکی‌باز هم باید در برف بازی کند. گزینه 3 پاسخ:

نمونه دولتی و تیزهوشان رابطۀ آتش و دود حاصل از آن مثل رابطۀ کلمه‌ها و .................. است.

لغت‌نامه 
آوا‌ها )اصوات( جمله حروف

6

آتش باعث ایجاد دود می‌شود، پس بر‌ این‌ اساس کلمه‌ها باعث ایجاد جمله می‌شوند. گزینه 2 پاسخ:

نمونه دولتی و تیزهوشان رابطۀ نانوا با خوردن، همانند رابطۀ ..................


پلیس با اجرای قانون 
باغبان با آبیاری 
نویسنده با خواندن جراح با بی‌هوشی

7

نانوا، نان تولید می‌کند و مردم آن را می‌خورند، بنابراین این همانند نویسنده کتاب می‌نویسد و مردم آن را می‌خوانند. گزینه 2 پاسخ:

نمونه دولتی و تیزهوشان

در یک زبان " تانا دونا مکا " به معنی " آب بسیار سرد "، " تانا نتا " به معنی " آب گرم " و " دونا بلا " به معنی " بسیار خوب " است. کدام
کلمه به معنی سرد است؟

نتا مکا دونا تانا

8


با توجه به مقایسۀ جملات با معنی آن‌ها در می‌یابیم که »تانا« یعنی آب و »دونا« یعنی بسیار، پس »مکا« می‌شود سرد. گزینه 3 پاسخ:

نمونه دولتی و تیزهوشان کلمه به معنای " آسیب ناشی از تماس بدن با جسم یا بخار داغ " با کدام حرف شروع می‌شود؟

ت ل ر ب

9


گزینه 4کلمۀ »آسیب ناشی از تماس بدن با جسم یا بخار آب« برابر با تاول می‌باشد که حرف شروع آن ت است. پاسخ:

1
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نمونه دولتی و تیزهوشان


عبارات زیر را به طور منطقی مرتب کنید.

الف( امروزه ستاره‌شناسان ابزار و آلات زیادی را مورد استفاده قرار می‌دهند تا سیارات و اجرام آسمانی را مطالعه کنند.


ب( اخیراً هم برای آموختن درباره اشیایی که دورتر هستند، از تلسکوپ‌های رادیویی و انرژی ساطع‌شده از اشیای فضایی بهره می‌گیرند.

ج( برخی از این ابزار‌ها، تلسکوپ‌های عظیمی هستند که تصاویری نزدیک، از اشیای فضایی در اختیار فضانوردان قرار می‌دهند.

د( این تلسکوپ به ستاره‌شناسان کمک می‌کنند تا دربارۀ اشیایی که نسبتآً به زمین نزدیک هستند مثل خورشید، سیاره و ستاره‌های دنباله‌دار
مطالعه کنند.


ب د الف ج 
الف ج د ب 
ج د ب الف 
الف ب ج د

10

هر پاراگراف با مقدمه شروع می‌شود و سپس از آن به مقدمه شاخ و برگ داده می‌شود تا مطلب اصلی به صورت منطقی تفهیم شود و در آخر نتیجه‌گیری می‌شود اگر گزینه 3 پاسخ:


۳بر اساس این نکته جلو برویم متوجه می‌شویم که گزینۀ  جواب درست است.

نمونه دولتی و تیزهوشان در سؤالات زیر چند جمله به‌ شکل نا‌مرتب داده شده‌ است. انتخاب کدام گزینه سبب ایجاد یک متن هماهنگ می‌شود؟
  پاسخ:

نمونه دولتی و تیزهوشان

الف( بسیاری از دانشمندان معتقدند که بازگشت به گذشته امکان‌پذیر نیست و نمی‌توان انواع خاصی از تخریب، مثل یخ‌های ذوب‌شده‌ی قطبی

را باز‌گرداند.

ب( در واقع برای از بین بردن این میزان گسترده از گاز‌های گل‌خانه‌ای که توسط انسان به جو وارد شده، صد‌ها و شاید هزاران سال زمان لازم

است.


ج( خوشبختانه در سال‌های اخیر نگرانی‌های زیادی در مورد مقابله با گرمایش جهانی در کشور‌های مختلف به‌وجود آمده است.
د( اما عده‌ای اعتقاد دارند که این سیاره می‌تواند این زخم را نیز بهبود بخشد، اگر‌چه برای این کار زمان زیادی لازم است.


ب - د - الف - ج 
ج - الف - د - ب 
ج - د - ب - الف 
الف - ج - د - ب

11

برای چیدن یک پاراگراف ابتدا از مقدمه شروع می‌کند و سپس به سراغ موضوع اصلی رفته و کم‌کم به موضوع شاخ و برگ می‌دهد. بر‌این‌ اساس گزینه‌ی  جواب گزینه 3 پاسخ:

درست می‌باشد.
۳

نمونه دولتی و تیزهوشان


الف( ولی این ادعا نادرست است.

ب( شعر بنی‌آدم قطعه‌ شعر مشهوری است که از سعدی بر‌جای مانده‌ است.

ج( در برخی از منابع فارسی و انگلیسی گزارش شده که این شعر بر‌ سر‌در ورودی تالار سازمان ملل متحد در نیویورک با خط نستعلیق طلا‌کوب،

نقش بسته است.

د( این قطعه شعر به‌دلیل مضمون انسان‌دوستانه‌ای که دارد مورد توجه زیادی واقع شده‌ است.


ب - د - الف - ج 
ج - الف - د - ب 
ب - د - ج - الف 
 ج - ب - د - الف

12

برای چیدن یک پاراگراف ابتدا نویسنده از مقدمه شروع کرده و سپس به سراغ موضوع اصلی رفته و کم‌کم به موضوع اصلی شاخ و برگ می‌دهد و سر‌انجام نتیجه‌گیری گزینه 2 پاسخ:


۲می‌نماید. با توجه به این موضوع گزینه‌ی  جواب درست است.

نمونه دولتی و تیزهوشان


الف( یکی از این گونه‌ها درختچه‌های گز است که به آن نبکا یا تل‌های گیاهی گفته می‌شود.

ب( در این مکان جغرافیایی انواع گونه‌های گیاهی وجود دارد.


ج( کویر لوت در جنوب شرقی ایران و هم‌جوار استان کرمان است.
د( نبکا‌ها عموماً در مناطقی که سطح آب زیر زمین بالا بوده ظاهر می‌شوند.


ج - ب - الف - د 
ج - الف - د - ب 
ج - ب - د - الف 
الف - ج - د - ب
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ج( کویر لوت در جنوب شرقی ایران است. گزینه 4 پاسخ:


ب( در این مکان جغرافیایی انواع گونه‌های گیاهی وجود دارد.

الف( یکی از این گونه‌ها درختچه‌های گز است که به آن نبکا یا تل‌های گیاهی گفته می‌شود.


د( نبکا‌ها عموماً در مناطقی که سطح آب زیر زمین بالا بوده ظاهر می‌شوند.

با توجه به چیدن بالا یک متن هماهنگ می‌توان ایجاد کرد.

2
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نمونه دولتی و تیزهوشان با توجه به اطلاعات در متن سوالات زیر گزینه‌ای را انتخاب کنید که به دقیق‌ترین شکل، نتیجه‌ی حاصل از متن باشد.
  پاسخ:

نمونه دولتی و تیزهوشان

غزل یک نوع خاص از قالب‌های شعر است. غزل چهارده سطر دارد. سطر‌ها باید بر‌اساس یک الگوی مشخص هم‌قافیه باشد. گاهی اوقات شش
سطر آخر با هشت سطر اول مغایرت دارد. بسیاری از غزل‌ها به سبک عاشقانه هستند. لازمۀ یک غزل، این است که باید:


یک تضاد در بین سطر‌ها را نشان دهد. 
به سبک عاشقانه باشد.


به سبک خاصی سطر‌ها هم‌قافیه باشد. 
کمتر از چهارده سطر داشته باشد.

14

گزینه 4 پاسخ:

 غزل‌ها سبک خاصی سطر‌ها هم‌قافیه می‌باشند؛ که در شکل رو‌به‌رو قالب آن در نمودار گرافیکی روبرو نمایش داده شده‌است.


 

△ −−−−−−−

△ −−−−−−−

△ −−−−−−−

△ −−−−−−−

△ −−−−−−−

  −−−−−−−

  −−−−−−−

  −−−−−−−

نمونه دولتی و تیزهوشان

زمانی که تعداد زیادی از مردم قصد خرید کالایی را دارند، قیمت آن احتمالا افزایش می‌یابد. در تابستان تعداد مسافرت‌ها در کشور ما در
مقایسه با زمان‌های دیگر افزایش پیدا می‌کند. تعداد زیادی از خانواده‌ها به سمت مقصدشان رانندگی می‌کنند و برخی شاید هواپیما یا قطار را

انتخاب کنند. بر‌اساس اطلاعات داده شده شما می‌توانید پیش‌بینی کنید که:

قیمت خودرو در زمستان افزایش می‌یابد. قیمت خودرو در تابستان افزایش می‌یابد.

قیمت خودرو در هیچ فصلی تغییر پیدا نمی‌کند. قیمت خودرو در تابستان کاهش می‌یابد.

15

هر‌ چقدر تقاضا برای یک کالا زیاد شود و عرضه‌ی آن نیز ثابت باشد بر‌این اساس قیمت آن افزایش می‌یابد.با توجه به‌این‌ که میزان مسافرت‌ در تابستان‌ها افزایش گزینه 1 پاسخ:

می‌یابد. پس قیمت خودرو افزایش پیدا می‌کند.

نمونه دولتی و تیزهوشان


متن زیر را مطالعه نموده، به سؤالات زیر پاسخ دهید.
»حسن، برادر زهره بوده و نگار خواهرزادۀ حسن است. روزی نگار با عمویش بهرام، به مدرسه رفتند. آن‌ها در مقابل مدرسه، علی آقا را به همراه
پسری دیدند و احوالپرسی کردند. بهرام اسم پسر را پرسید: علی آقا پاسخ داد که ایشان، آقا سینا هستند و من، تنها عموی ایشان هستم. اگر علی

برادر حسن باشد، به سؤالات زیر پاسخ دهید.«
  پاسخ:

نمونه دولتی و تیزهوشان بهرام چه نسبتی با علی دارد؟


پسر خواهر 
برادر شوهر خواهر برادرزاده زن برادر

16


با توجه به متن بهرام برادر شوهر خواهر علی است. گزینه 3 پاسخ:

نمونه دولتی و تیزهوشان سینا چه نسبتی با نگار دارد؟

پسرعمو 
پسرعمه پسردایی 
پسرخاله

17


سینا پسر دایی نگار هست. گزینه 2 پاسخ:

نمونه دولتی و تیزهوشان زهره چه نسبتی با سینا دارد؟

دخترعمه عمه زن‌عمو 
خواهرزن عمو

18


زهره عمۀ سینا هست. گزینه 3 پاسخ:

نمونه دولتی و تیزهوشان

در هر یک از سوالات زیر در هر یک از گزینه‌ها، دو عبارت مشابه مقابل هم نوشته شده‌است. لازم است گزینه‌ای را انتخاب کنید که عبارت دو
طرف مربع با هم متفاوت هستند.

  پاسخ:

3
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نمونه دولتی و تیزهوشان

مراسم سپاسگزاری و تودیع  مراسم سپاسگزاری و تودیع نمایشگاه نقاشی‌های حمید  نمایشگاه نقاشی‌های حمید

رایانه در فرهنگ امروزی  رایانه و فرهنگ امروزی امور بین‌الملل شرکت توانیر  امور بین‌الملل شرکت توانیر

19

◻◻

◻◻


به حرف و، در دقت شود.  گزینه 4 پاسخ:

نمونه دولتی و تیزهوشان

آبزیان، عنکبوتیان وحشرات  آبزیان، عنکبوتیان وحشرات 
سازمان‌های اداری و تجاری   سازمان‌های اداری و تجاری

توسعۀ فضای سبز شهر   توسعۀ فضای سبز شهر انتقال کارخانه‌های دورزا   انتقال کارخانه‌های دودزا

20

◻◻

◻◻


به کلمه‌ی دورزا دقت شود. گزینه 3 پاسخ:

نمونه دولتی و تیزهوشان

اعتلای تعلیم و تربیت  اعتلای تعلیم و تربیت مظرات اعتیاد به سیگار  مظرات اعتیاد به سیگار

خرید خودرو‌های خودکار  خرید خوردو‌های خودکار تاثیر زبان در مفاعیم و عقاید  تاثیر زبان در مفاعیم و عقاید

21

◻◻

◻◻


به کلمۀ خودرو‌های و خوردو‌های که در عبارت به‌کار رفته است دقت شود. گزینه 4 پاسخ:

نمونه دولتی و تیزهوشان

غزا‌خوری سنتی ارسباران  غزا‌خوری سنتی ارسباران  مکرز تجاری بوستان  مکرز تجاری بوستان

تخصص‌های گوناگون پزشکی  تخصص‌های گوناگون پزشکی کتاب‌های درسی دورۀ ابتدایی  کیاب‌های درسی دورۀ ابتدایی

22

◻◻

◻◻


به کلمۀ کتاب‌های و کیاب‌های دقت شود. گزینه 3 پاسخ:

نمونه دولتی و تیزهوشان

صنایع اتومبیل خودرو  صنایع اتومبیل خودرو بدر چغندر قند  بذر چغندر قند

استلاحات و معادل‌های فارسی  استلاحات و معادل‌های فارسی مجتمع تعاونی‌های روستا  مجتمع تعاونی‌های روستا

23

◻◻

◻◻


به کلمۀ بدر و بذر در عبارت به‌کار رفته است، دقت شود. گزینه 1 پاسخ:

نمونه دولتی و تیزهوشان

آب آشامیدنی محتوی فلوراید  آب آشامیدنی محتوی فلوراید فراروده‌های لبنی  فراروده‌های لبنی

شرکت تولیدی و سادراتی  شرکت تولیدی و صادراتی اساسنامۀ سالانۀ شرکت سالار  اساسنامۀ سالانۀ شرکت سالار

24

◻◻

◻◻


به کلمۀ صادراتی و سادراتی دقت شود گزینه 4 پاسخ:

نمونه دولتی و تیزهوشان


اگر با کلمات زیر بخواهیم جمله‌ای مناسب بسازیم، کلمه وسط جمله با کدام حرف شروع می‌شود؟
‌مردم     نیاز    از    می‌کنند     بیشتر     از     برخی     میل      دنیا   بدنشان     غذا

الف 
م ب ن

25

گزینه 4برخی از مردم دنیا بیشتر از نیاز بدنشان غذا میل می‌کنند. پاسخ:

نمونه دولتی و تیزهوشان


اگر با کلمات زیر بخواهیم جمله‌ را بسازیم، حرف سوم از کلمۀ پنجم جمله کدام است؟
‌کشور     انسانی     است     نیروی     رمز     پیشرفت     ماهر

ز ن ش ب

26


نیروی انسانی ماهر رمز پیشرفت کشور است. گزینه 2 پاسخ:

نمونه دولتی و تیزهوشان


متن زیر را به‌دقت مطالعه کنید و به سوالات پرسیده‌شده درباۀ آن پاسخ دهید.

4
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آب‌ و هوای یک منطقه به‌ عوامل پیچیده و گوناگون محیطی مثل ارتفاع، عرض جغرافیایی و ارتباط خشکی و اقیانوسی بستگی دارد. جالب است که
اگر زمین کاملا از خشکی تشکیل شده بود و اگر خشکی از ارتفاع یکسان به‌وجود آمده بود، دقیقا آب و هوای یکسانی در سراسر جهان وجود
داشت؛ به‌شرط آن‌که عرض جغرافیایی ثابت باشد. به‌دلیل هموار نبودن زمین که باعث تغییر عامل بحرانی تابش خورشید می‌شود، این امر ممکن
نیست. بنابراین، تفاوت تابش اشعه‌های خورشیدی، به‌طور کامل مسئول ایجاد مناطق آب و هوایی است. در قطب شمال و جنوب، منطقه‌ی منجمد
وجود دارد، در منطقه‌ی استوایی، منطقۀ حاره‌ای و بین منطقه‌ی استوا و قطب، منطقه‌ی معتدل. در استوا خورشید تقریباً عمود است، بنابراین این

منطقه بیشترین واحد گرما را دریافت می‌کند. بالا و پائین استوا، به سمت قطب‌ها، بسته به موقعیت زمین در مدار‌هایش، اشعه‌ها مایل‌تر هستند.

نمونه دولتی و تیزهوشان بهترین عنوان برای این پاراگراف .................. است.


تابش خورشیدی 
تأثیرات ارتفاع مناطق آب‌وهوایی 
عوامل آب‌و‌هوا 

27

گزینه 1با توجه به متن سوالات در‌می‌یابیم که عوامل آب‌و‌هوا بهترین عنوان برای متن بالا می‌باشد. پاسخ:

نمونه دولتی و تیزهوشان در این پاراگراف »معتدل« یعنی ..................

میانه بیش‌از‌اندازه محدودیت ناچیز

28

معنی معتدل در جمله برابر با میانه می‌باشد. گزینه 4 پاسخ:

نمونه دولتی و تیزهوشان کمر‌بند‌های آب‌و‌هوایی در درجۀ اول در اثر .................. به‌وجود می‌آیند.


نسبت اقیانوس به حجم خشکی 
تابش جهانی ارتفاع قاره‌ای 
زاویه‌ی خورشید

29

با توجه به متن در‌می‌یابیم که کمر‌بند آب‌و‌هوایی بر‌اثر زاویه‌ی خورشید بوجود می‌آید. گزینه 1 پاسخ:

نمونه دولتی و تیزهوشان اشعه‌های خورشید به‌میزان زیادی .................. غیر‌مستقیم می‌شوند.


در ارتفاعات بالاتر از استوا 
در استوا

هنگامی‌که زمین در محورش می‌چرخد هنگامی‌که زمین در مدارش می‌چرخد

30

با توجه به متن در‌می‌یابیم اشعه‌های خورشید به‌میزان زیادی در ارتفاعات بالاتر از استوا غیر‌مستقیم می‌شوند. گزینه 2 پاسخ:

نمونه دولتی و تیزهوشان به‌طور کلی مهم‌ترین عامل آب‌و‌هوای یک منطقه .................. است.


عرض جغرافیایی 
جریان اقیانوسی 
جذب خورشیدی ارتفاع

31


با توجه به متن در‌می‌یابیم که مهم‌ترین عامل آب‌و‌هوای یک منطقه جذب خورشیدی است. گزینه 2 پاسخ:

نمونه دولتی و تیزهوشان عوامل محلی که بر آب‌و‌هوا یک محل خاص اثر می‌گذارند شامل .................. می‌شوند.


شرایط خاک 
شرایط باد ارتفاع 
تنوع فصلی

32


با توجه به متن در‌می‌یابیم عوامل محلی که بر آب‌و‌هوا یک محل خاص اثر می‌گذارند شامل ارتفاع، عرض جغرافیایی و ارتباط خشکی و اقیانوس بستگی دارد. گزینه 2 پاسخ:
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انار، زردآلو، سیب، میوه‌های درختی می‌باشند، ولی هندوانه میوۀ بوته‌ای می‌باشد. گزینه 4 1

الکل، صابون، ماسک جزء موارد بهداشتی می‌باشد، ولی آنتی‌بیوتیک جزء دستۀ داروها می‌باشد. گزینه 1 2

ابرو، چشم، لب همه در صورت بکار رفته است، ولی بازو جزء دست می‌باشد. گزینه 2 3

دفتر و کتاب و کیف وسایل یک دانش‌آموز می‌باشد، یعنی این وسایل زیر مجموعۀ دانش‌آموز می‌باشد. با توجه به این نکته گزینۀ  پاسخ درست می‌باشد. گزینه 1 4۱


شناگر در دریا شنا می‌کند و اسکی‌باز هم باید در برف بازی کند. گزینه 3 5

آتش باعث ایجاد دود می‌شود، پس بر‌ این‌ اساس کلمه‌ها باعث ایجاد جمله می‌شوند. گزینه 2 6

نانوا، نان تولید می‌کند و مردم آن را می‌خورند، بنابراین این همانند نویسنده کتاب می‌نویسد و مردم آن را می‌خوانند. گزینه 2 7


با توجه به مقایسۀ جملات با معنی آن‌ها در می‌یابیم که »تانا« یعنی آب و »دونا« یعنی بسیار، پس »مکا« می‌شود سرد. گزینه 3 8


گزینه 4کلمۀ »آسیب ناشی از تماس بدن با جسم یا بخار آب« برابر با تاول می‌باشد که حرف شروع آن ت است. 9

هر پاراگراف با مقدمه شروع می‌شود و سپس از آن به مقدمه شاخ و برگ داده می‌شود تا مطلب اصلی به صورت منطقی تفهیم شود و در آخر نتیجه‌گیری می‌شود اگر بر اساس این گزینه 3


نکته جلو برویم متوجه می‌شویم که گزینۀ  جواب درست است.

10

۳

 

برای چیدن یک پاراگراف ابتدا از مقدمه شروع می‌کند و سپس به سراغ موضوع اصلی رفته و کم‌کم به موضوع شاخ و برگ می‌دهد. بر‌این‌ اساس گزینه‌ی  جواب درست می‌باشد. گزینه 3 11۳

برای چیدن یک پاراگراف ابتدا نویسنده از مقدمه شروع کرده و سپس به سراغ موضوع اصلی رفته و کم‌کم به موضوع اصلی شاخ و برگ می‌دهد و سر‌انجام نتیجه‌گیری می‌نماید. با گزینه 2


توجه به این موضوع گزینه‌ی  جواب درست است.

12

۲


ج( کویر لوت در جنوب شرقی ایران است. گزینه 4


ب( در این مکان جغرافیایی انواع گونه‌های گیاهی وجود دارد.

الف( یکی از این گونه‌ها درختچه‌های گز است که به آن نبکا یا تل‌های گیاهی گفته می‌شود.


د( نبکا‌ها عموماً در مناطقی که سطح آب زیر زمین بالا بوده ظاهر می‌شوند.

با توجه به چیدن بالا یک متن هماهنگ می‌توان ایجاد کرد.

13

 

گزینه 4

 غزل‌ها سبک خاصی سطر‌ها هم‌قافیه می‌باشند؛ که در شکل رو‌به‌رو قالب آن در نمودار گرافیکی روبرو نمایش داده شده‌است.


 

14

△ −−−−−−−

△ −−−−−−−

△ −−−−−−−

△ −−−−−−−

△ −−−−−−−

  −−−−−−−

  −−−−−−−

  −−−−−−−

هر‌ چقدر تقاضا برای یک کالا زیاد شود و عرضه‌ی آن نیز ثابت باشد بر‌این اساس قیمت آن افزایش می‌یابد.با توجه به‌این‌ که میزان مسافرت‌ در تابستان‌ها افزایش می‌یابد. پس قیمت گزینه 1

خودرو افزایش پیدا می‌کند.
15

 


با توجه به متن بهرام برادر شوهر خواهر علی است. گزینه 3 16


سینا پسر دایی نگار هست. گزینه 2 17


زهره عمۀ سینا هست. گزینه 3 18

 


به حرف و، در دقت شود.  گزینه 4 19


به کلمه‌ی دورزا دقت شود. گزینه 3 20
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به کلمۀ خودرو‌های و خوردو‌های که در عبارت به‌کار رفته است دقت شود. گزینه 4 21


به کلمۀ کتاب‌های و کیاب‌های دقت شود. گزینه 3 22


به کلمۀ بدر و بذر در عبارت به‌کار رفته است، دقت شود. گزینه 1 23


به کلمۀ صادراتی و سادراتی دقت شود گزینه 4 24

گزینه 4برخی از مردم دنیا بیشتر از نیاز بدنشان غذا میل می‌کنند. 25


نیروی انسانی ماهر رمز پیشرفت کشور است. گزینه 2 26

گزینه 1با توجه به متن سوالات در‌می‌یابیم که عوامل آب‌و‌هوا بهترین عنوان برای متن بالا می‌باشد. 27

معنی معتدل در جمله برابر با میانه می‌باشد. گزینه 4 28

با توجه به متن در‌می‌یابیم که کمر‌بند آب‌و‌هوایی بر‌اثر زاویه‌ی خورشید بوجود می‌آید. گزینه 1 29

با توجه به متن در‌می‌یابیم اشعه‌های خورشید به‌میزان زیادی در ارتفاعات بالاتر از استوا غیر‌مستقیم می‌شوند. گزینه 2 30


با توجه به متن در‌می‌یابیم که مهم‌ترین عامل آب‌و‌هوای یک منطقه جذب خورشیدی است. گزینه 2 31


با توجه به متن در‌می‌یابیم عوامل محلی که بر آب‌و‌هوا یک محل خاص اثر می‌گذارند شامل ارتفاع، عرض جغرافیایی و ارتباط خشکی و اقیانوس بستگی دارد. گزینه 2 32
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1 4

2 1

3 2

4 1

5 3

6 2

7 2

8 3

9 4

10 3

11 3

12 2

13 4

14 4

15 1

16 3

17 2

18 3

19 4

20 3

21 4

22 3

23 1

24 4

25 4

26 2

27 1

28 4

29 1

30 2

31 2

32 2

استعداد 2
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سيدمحمد حسيني


